
（手順4）

下側を縫います。2㎝幅のゴムを20.5㎝の長さでカットします。

下端を2㎝幅の三つ折りにし、手順2の③ゴム挟み口に

ゴムを1㎝程挟み、ゴム通し口から

反対側のゴム挟み口の手前まで（図の黒矢印の部分）を

直線縫いします。

（手順3）

筒状の上側を縫います。

②の端を片側に倒して、上端を1.5㎝の三つ折りにします。

※アイロンの低温で三つ折りにして

あとをつけるときれいに仕上がります。

①から5㎝のところに1.5㎝のゴム通し口を残して端縫いをします。

（手順1）

布を裁ちます。

生地の裏にペンで印を付けます。

生地にしわが寄っている場合はアイロンの低温で”サッ”と伸ばします。

※高温にするとナイロン生地が縮んでしまうので注意しましょう。

名前を縫い付けたいときは…

表生地の黄色の位置（1枚は右・1枚は左）に縫い付けます。

（手順2）

1枚ずつ筒状に縫っていきます。

まず、中表に半分に折り、

端から1cmの①の縫い代を直線縫いします。

次に2枚重なった端の②部分をジグザグ縫いし、

ほつれにくくします。

（もちろんロックミシンで端の始末をしても◎）
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★生地：ナイロン撥水加工生地 110㎝幅・40㎝

※保温の為ではなく、雪が入らない為のスパッツなので

傘の素材くらい薄い生地で大丈夫

★ゴム：2㎝幅・100㎝と8～9㎜幅・2ｍ前後

★糸：普通地用のナイロン糸

☆材料
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（手順7）

手順5と同じように端（図の矢印部分）を縫います。

（手順5）

ゴムを折り返して端（図の矢印部分）を

直線縫いし、補強します。

☆の部分にはゴムが入るので

ゴムの幅は確保しておきましょう。

直線縫いします。

（手順9）

裁ち方図の緑色の部分に、

手順8の輪状の⑤のゴムの継ぎ目が

中央になるように生地の前中心に重ね、

上下（矢印）を各3㎝直線縫いします。

（手順6）

筒状の生地をひっくり返して、

逆側のゴム挟み口にゴムの端を1㎝程挟み、ゴムを輪状にします。

手順4の続きになるよう三つ折りの部分を直線縫いします。

（緑矢印・手順4の緑矢印も参照）

（手順8）

2㎝幅のゴムを26㎝の長さでカットし、輪を作ります。

④を直線縫いし、⑤を2・3回ジグザグ縫いし

ピッタリくっつけます。

（手順10）

輪状のゴムを2本重ねて靴底裏になる部分を縫います。

輪と輪を各中央の部分で重ね、

図の黒線のようにしっかり縫い付けます。

（手順11）

8～9㎜幅のゴムを50㎝前後の長さで2本準備します。

ゴム通し口からゴムを入れ、

ゴムをゆったりとした状態で一時的に留めておきます。

（ズレ防止に手順9で縫った緑の部分を、手順10と同じ形になるように

赤線を直線縫いしても○）

縫い終わったら、お子さんのサイズに合わせて

ゴムの長さを調節しましょう。

上側にもゴムを通し、サイズを合わせたら出来上がり。

もう1枚も手順2から作業を繰り返して完成
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